@KUKHI’“ET itme-Cekme Badlanti Elemanlar

HIZLI BAGLANTI ELEWANLARI / TOGGLE CLAMPS Stfdl(:]ht Line Push-Pull que Toqqle Cldmps

] Fi : AGIRLIK
PASLANMAZ | SIYAH F1 F3 : BASKI VIDASI
ERIM (YIEL
MODELNO | (raness) | @LACK) | (N) | (N) | " (qui) D) squeeze screwy| STROK (‘(’ZFE'G}"ZT))
512 -1 S512-. | B512-. M5X35
| s512-.. | B512- \ 1500 | 1700 | 261 | Mex40 | | 280
512 -3 - B512- 27t M8X50 490
L 512 -5 — B512-.. | 3500 | 3700 M10X70 IE_
Ayak Tipi: Dikey Tabanl . 512-6 | | B512-.. | 4500 | 4650 | 381 | MIOX70 | 53 | 1070 |
Body Mounting Base: Vertical | F1:BASKI KUWVETI (EXERTING FORCE ), F3 : TUTMA KAPASITES! ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE ) |
I

L

511 511-Y 513
Sayfa/Page: 54  Sayfa/Page: 55  Sayfa/Page: 56

--“---ﬂ------

512 -1 44 M12 x 1,5 26,5 108 73 | 685 | 15 5,5%10,5
nmm
512 -3 M20x 15 6,5 x 11
\ 78 \ 75 | M24x15 | 49,5 : \ 74 \

512-6 78 75 | M24x15 495 15 | 645 | 178 | 206 16 | M10 | 155 | 135 32 74 8,5x16

AGIRLIK
(WEIGHT)
(gr +%2)

PASLANMAZ i BASKI VIDASI

MODELNO | (cNiEes) VER'(L"IQF(;)ELD) (SQUEEZE SCREW)

513-1 241 M5X35

\ 513 30 - \ B513-. \ 2500 | 2640 | 271 | M8X50 | 38 | 360 |
- M10X70
513-6 - B513-.. | 4500 | 4650 38:1 M10X70 53 780

‘ F1 : BASKI KUWVETI ( EXERTING FORCE ), F3:TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE ) ‘

ST
Ayak Tipi: Tabansiz o\
. r
Body Mounting Base: No Base “TROK = \
F3 F1 \
= -t I ®© [©)

NS

511 511-Y 512
Sayfa/Page: 54  Sayfa/Page: 55  Sayfa/Page: 56

MODEL NO ‘ L ‘ L2 ‘ L3 min. ‘ L3 max.

m-‘n-
513 2 46 M16x15 81,5
513-3 M20 x 1,5 100

| 5136 | 52 81 \M24x15\ 131 | 159 | 16 | MO | 155 | 135 | 32 74

56 -www.kukamet.com.tr- Olgiiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



